

Václav Lhoták

Od: Václav Lhoták
Odesláno: 1. července 2020 11:34
Komu: starosta@ujezdpodtroskami.cz; obec@ujezdpodtroskami.cz
Kopie: [redacted]
Předmět: 2020.07.01 Podněty VL - uhníla siréna zbrojnice SL, nové www VM, podklady oprava zbrojnice SL, uschlé břízy v SL, pravdivost Zápisů ZZO
Přílohy: uhníla siréna zbrojnice SL,1.jpg; uhníla siréna zbrojnice SL,2.jpg; uhníla siréna zbrojnice SL,3.jpg; mrtvé břízy v SL,1.jpg; mrtvé břízy v SL,2.jpg; mrtvé břízy v SL,3.jpg; mrtvé břízy v SL,4.jpg

Dobrý den všem zastupitelům,
posílám několik dalších podnětů do ZO:

1/ hlásím panu starostovi uhnílou starou sirénu na zbrojnici v SL (viz foto příloha), je to nebezpečné pro občany, je pod tím oplůtka na odpad..., pro bezpečnost práce to bude chtít plošinu nebo lešení, je to vysoko a šrouby držáku sirény jsou zarezavělé..., pokud to OÚ, třeba i s SDH SL1 nestihne vyřešit do pondělí 13. 7., tak mohu v tomto týdnu vzít z práce lešení a sundat to...

2/ poprosím o změnu www Válečného muzea v Újezdě na www obce - <https://ujezdpodtroskami.cz/obec/zajimave-odkazy/>, Milan Trakal má novou doménu i nové www.valecne-muzeum.cz, které jsem mu zajistil a zafinancoval soukromě z odměn, co mám jako zastupitel, ještě spolu nové www stránky obsahově doladíme..., znalosti i práci s muzeem Milana, i význam muzea pro naši OBEC má myslím smysl podporovat, je to záslužná a prospěšná věc i pro dění v naší OBCI..., i proto jsem na posledním ZZO navrhoval vyšší příspěvek od OÚ pro Válečné muzeum v Újezdě než stávajících 6 tis. Kč...

3/ zbrojnici v SL mám zaměřenu, takže na PPZO nebo v týdnu od 13. 7. zpracuji dohodnuté podklady pro ZO, pro zpracování rozpočtu a doufejme i následné další potřebné opravy zbrojnice, jak jsme se dohodli v ZO..., bude-li vůle v ZO, tak může být letos zbrojnice v SL kompletně opravena, pěkná..., jinak platí naše dohoda s panem místostarostou, že budu aktivně asistovat i u přemístění zrcadla do SL...

4/ již panu starostovi avizované uschlé břízy v SL (3 jsou již mrtvé, jedna ještě živoří, viz foto) u obecní cesty k vodárně jsou nebezpečné když vítr..., jsou i blízko sloupů el. vedení, jsou vysoké, tzn. je to na zásah odborné firmy..., paní Kozáková mi říkala, že nejsou na jejich pozemku, já mám zprostředkovanou informaci, že se břízy řezaly za paní starostky Protivné, takže to bude k řešení asi na OÚ..., z náhledu z katastru a z vyměřovacího bodu sousedního mého pozemku mohou být břízy i na hraně pozemků obecního a Kozákových, ale bez zaměření není nic jistého..., mohu i zajistit po mé dovolené sraz Kozákových na pozemku k dohodnutí s OÚ jak dále..., za mě (pokud by s tím souhlasil OÚ/Kozákoví = majitel pozemku/bříz) tak to lze řešit i tak, že já zaplatím odborné firmě kácení bříz a nechám si dřevo, OÚ ušetří výdaje za odbornou firmu a v OBCI ubude riziko z případného pádu bříz...

5/ požádám paní zapisovatelku, oba ověřovatele i pana starostu, aby Zápis ze zasedání odpovídaly realitě řečeného, řešeného a hlavně pravdě, aby jej pro příště i lépe četli, než jej podepíší..., žel až dodatečně jsem v Zápis ze 7. ZZO zjistil nepravdivou formulaci, níže citovanou, podtrženou, vytučněnou:

str. 2 Zápisu, bod. č. 3 „Žádost o dotaci z MMR na výstavbu dětských hřišť“, se v Diskusi píše, cituji: “Ing. V. Lhoták - příprava podkladů na poslední chvíli, nebyl čas na vzájemnou komunikaci, ať se spoluobčany, nebo mezi zastupiteli, dále některé prvky byly dle jeho návrhu vyřazeny a nahrazeny jinými.”, konec citace. Tučně uvedené není pravda, což všichni víme, já jsem žádné prvky z návrhů občanů (návrhu mnou zpracovaného) pro dětské hřiště do SL nevyřadil a nenahradil jinými, to udělal pan starosta...

Dále je v Zápisě zavádějící - neúplná podtržená informace níže:

str. 2 Zápisu, bod. 4 „Příkazní smlouva Artendr - zajištění dotace“ se v Diskusi píše, cituji: “Ing. V. Lhoták - zmapoval vývoj této smlouvy, a proto má pochybnosti, zda byly jeho připomínky zapracovány do návrhu smlouvy. Pokud má firma vypracovat projektovou dokumentaci dle rozpočtu, bylo by dobré ji zainteresovat na nákladech, které jdou za obcí, ať již dotaci dostaneme nebo ne. Navrhuje, než se smlouva podepíše, udělat kontrolu a zapracovat jeho písemné připomínky. p. J. Švihel - návrh smlouvy byl přeposlán našemu právníkovi, ten s návrhem souhlasí”, konec citace.

- výše uvedené je pro mě zavádějící popis, jako by návrh smlouvy neměl chyby, jako by se moje připomínky neřešily, právník s návrhem smlouvy souhlasil - nenašel chyby atd., pravdou, kterou všichni známe a která měla být i v Zápise je, že jsem v návrhu smlouvy od Artendr našel a opravil řadu chyb, které byly v ZO na ZZO uznány a ve smlouvě opraveny..., ne já, ale pan Daniel Hlavatý se konkrétně zeptal pana starosty, zda tuto smlouvu četl náš právník a zda mu chyby vadily..., a pan starosta mu odpověděl, že právník smlouvu četl a chyby mu nevadily, ale něco pan právník ve smlouvě upravoval na základě připomínek Ing. Lhotáka...

Měl jsem teď hodně práce kolem zakázek v práci atd., se zahradou..., od 2. 7. odpoledne do 11. 7. jedeme s Aničkou na relax dovolenou Tatry, proto již ani teď nestihnu sundat sirénu, dát podklady na další opravy zbrojnice, dohodnout břízy..., ale v pondělí 13. 7. počítám s PPZO a pak dodám či zařídím slíbené, potřebné. Klíče od OÚ nástěnky dám Jance Pokorné, takže až bude třeba vyvěsit Usnesení z 8. ZZO nebo něco jiného pošlete mi e-mail info, zajistím potřebné.

Požádám posuzujte argumenty, fakta, pravdu a potřebné pro OBEC i dle mých návrhů, nejednejte již zaujatě 6:1, jinak toho opravdu naše ZO mnoho neudělá, a to Vaší vinou.

Přeji příjemný den všem, VL.

Ing. Václav Lhoták - zastupitel
Semínova Lhota 10
vls110@seznam.cz
602 422 475
www.vaclavlhotak.cz